Η συμμετοχή των συναδέλφων στις δράσεις της ΠΕΚΑΠ, στη διαμόρφωση θέσεων, στις διαμαρτυρίες με φυσική παρουσία, γραπτές ή με άλλο τρόπο, είναι βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων της Ένωσης. Δεν είναι αρκετή μόνο η συμμετοχή στις εκλογές κατά τη γνώμη μου.
Η νομική αμυντική μας ικανότητα (διεκδικούμε τα νόμιμα δικαιώματά μας που διαρκώς βάλλονται) θα πρέπει να ενισχυθεί, ίσως με τη δημιουργία επίσημου τμήματος νομικής υποστήριξης, αν το επιτρέπουν τα οικονομικά δεδομένα και αν όχι να διερευνηθεί η οικονομική ενίσχυση από τα μέλη γι' αυτόν τον σκοπό.

Πιθανή εξοικονόμηση πόρων από τη μείωση δράσεων που πραγματοποιούνται στη διάρκεια της χρονιάς. Ένα συνέδριο ανά έτος είναι αρκετό.

Στο θέμα της παρουσίας στον φυσικό χώρο εργασίας μας, συμφωνώ με τον συνάδελφο παραπάνω, ότι θα πρέπει να αγωνιζόμαστε για να αλλάξει αυτό το ψυχοφθόρο για όλους εξετασιοκεντρικό σύστημα και να αντικατασταθεί από κάποιο άλλο περισσότερο ουσιαστικό, αποδοτικό και αποτελεσματικό, που δεν θα κρίνει το μέλλον ενός ανθρώπου από την κατάσταση του κατά τη διάρκεια λίγων ημερών. Δεν θεωρώ ύψιστης σημασίας θέμα να επανενταχτεί στις Πανελλήνιες εξετάσεις η Πληροφορική. Μπορούμε να αναβαθμίσουμε το προφίλ μας μέσα στο σχολείο με άλλους τρόπους. Σχολείο χωρίς τη δική μας εξειδίκευση, απλά δε μπορεί να λειτουργήσει σωστά. Είναι προτιμότερο να διεκδικήσουμε την αναγνώριση και την ποσοτικοποίηση εργασιών μας οι οποίες έχουν με το πέρασμα των χρόνων παγιωθεί, αλλά εξακολουθούν να παραμένουν αφανείς. Εδώ είναι και η παρέμβασή μου στη διαβούλευση του καλοκαιριού: http://www.opengov.gr/ypepth/?c=14204
Για τα ΕΠΑΛ, τα οποία θεωρώ ότι δέχονται τη μεγαλύτερη επίθεση λόγω των περικοπών των ειδικοτήτων, νομίζω ότι απειλείται η ίδια η ύπαρξή τους. Το επόμενο ΔΣ λοιπόν, θα πρέπει να δώσει μεγάλη βαρύτητα στην πολύπαθη Τεχνική Εκπαίδευση.

Στο Γυμνάσιο, επίσης θα πρέπει να γίνει αγώνας για να εισαχθεί το 2ωρο της Πληροφορικής το οποίο είναι ήδη δοκιμασμένο. Βεβαίως αυτό θα πρέπει να συνοδευτεί από την αναμόρφωση αναλυτικών προγραμμάτων, σχολικών εγχειριδίων, υποδομών, συνοδευτικού υλικού, επιμόρφωση που .......κοστίζουν. Η παροχή παρωχημένων γνώσεων όμως κοστίζει περισσότερο μακροπρόθεσμα.
Για τα Δημοτικά νομίζω ότι ήταν κακή κίνηση η εισαγωγή της Πληροφορικής χωρίς πλήρη προετοιμασία των συναδέλφων που θα δίδασκαν σε αυτά. Δεν είμαι σίγουρος αν επαρκεί μια απλή ταχύρυθμη επιμόρφωση. Ακόμη και οι παιδαγωγικές σπουδές της ΑΣΠΑΙΤΕ αναρωτιέμαι αν επαρκούν για τη διδασκαλία σε μαθητές της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Μπορεί να είμαστε πολύ καλύτερα τεχνολογικά καταρτισμένοι από τους δασκάλους, όμως ισχύει το ίδιο και στο παιδαγωγικό μέρος; Οι συνάδελφοι πάντως που ήδη βρίσκονται εκεί, όπως διαβάζουμε σε αυτή τη λίστα ακόμη "ψάχνονται" και αυτό με προβληματίζει. Ελπίζω να γίνουν στο μέλλον κινήσεις, προς βελτίωση της παρούσας κατάστασης.

Υπάρχουν άφθονα θέματα προς συζήτηση, δεν μπορούν να καλυφθούν όμως πλήρως σε μία λίστα αλληλογραφίας. Απλώς θέλησα να είμαι όσο πιο σύντομος και ειλικρινής γινόταν.
Βαμβακάρης Μιχάλης

Υποψήφιος για το ΔΣ της ΠΕΚΑΠ

Μιχάλη, Ηλία, Κώστα, Πάνο
ένα εξαιρετικά μεγάλο μέρος των προσωπικών μου σκέψεων έχει καλυφθεί από τα γραφόμενά σας και χαίρομαι πραγματικά για την σύγκλιση στην αναγκαιότητα της συνολικής προσέγγισης της Πληροφορικής στην εκπαίδευση με σαφείς θέσεις και αρχές. Θέσεις και αρχές που διαμορφώνονται απο την επαφή και την ώσμωση με τους συναδέλφους  όλης της χώρας και κάθε βαθμίδας εκπαίδευσης.
Ευελπιστώντας σε μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων στις εκλογές, ελπίζω να ενώσουμε στο επόμενο ΔΣ τις δυνάμεις μας για την αντιμετώπιση τόσο των θεμάτων που υπάρχουν τώρα στην καθημερινότητά μας, όσο και αυτών που έπονται.
Δημήτρης Γιάτας
μέλος του απερχόμενου ΔΣ της ΠΕΚΑΠ
υποψήφιος για το ΔΣ της ΠΕΚΑΠ
